



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту получения подростками ожогов в результате возгорания в одной из школ Левашинского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 2 октября 2018 года примерно в 21 час в тренерской комнате здания спортивного зала детско-юношеской спортивной школы в селе Эбдалая Левашинского района произошел хлопок и возгорание газо-воздушной смеси. В результате чего пострадало 5 подростков, находившихся в помещении.

Осмотром места происшествия установлено, что вплотную к зданию спортзала проходит газовая труба, на которой выявлена утечка. Через трещины в стенах здания газ попадал внутрь помещения и накапливался. После включения электрических приборов произошел хлопок и возгорание газо-воздушной смеси.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, причины способствовавшие утечке бытового газа, назначены необходимые судебные экспертизы. Устанавливаются виновные должностные лица. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259957>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
